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Tweejaarlijks verslag van het Steunpunt tot bestrijding van armoede, bestaansonzekerheid en sociale uitsluiting

Mevrouw de Minister,

Ik heb uw brief dd. 22 april 2014 met betrekking tot het tweejaarlijks verslag van het federaal Steunpunt tot bestrijding van armoede, bestaansonzekerheid en sociale uitsluiting goed ontvangen.
Het is u bekend, zoals laatstelijk aangegeven in onze brief van 7 maart 2012 naar aanleiding van het tweejaarlijks verslag van het Steunpunt hoger vermeld over de periode 2010-2011, dat de SERV reeds geruime tijd verkiest als zodanig geen advies te formuleren over de actieplannen en verslagen inzake armoedebestrijding die op Vlaams niveau of federaal niveau worden neergelegd. Deze zienswijze doet niets af aan de door de Vlaamse sociale partners voorgestane structurele betrokkenheid bij het beleid ter bestrijding van de armoede.
Als zodanig is de SERV vragende partij om het verslag van het federaal steunpunt inzake armoedebestrijding te bespreken binnen de VESOC-werkgroep. De SERV acht deze vorm van structurele betrokkenheid als meest efficiënt en wenst op deze wijze wat hem betreft, uitvoering te geven aan de bepalingen van de Samenwerkingsovereenkomst van 5 mei 1998 tussen de federale staat, de gemeenschappen en de gewesten betreffende de bestendiging van het armoedebeleid. 
[bookmark: _GoBack]Vandaar, mevrouw de minister, kijk ik uit naar de agendering van het dossier op het VESOC-overleg.
Ik hoop u hiermee van dienst te zijn geweest,
Verwijs naar de adviesvraag. Beschrijf kort de aandachtspunten uit het advies. 

De SERV is steeds bereid dit advies verder toe te lichten. 


Hoogachtend,


Pieter Kerremans	
administrateur-generaal	
Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen
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